

慈院自 1996 年 11 月開始與廠商合作，著手開發新一代的醫療資訊管理系統，並於 1998 年 3 月陸續上線，至今已完成百分之九十的汰舊換新。慈濟基金會資訊處主任張顯洋表示，由於慈濟醫院已在過去兩年中不斷進行系統重整、更新、測試與整合的工作，因此 Y2K 危機對院內醫療資訊管理系統的衝擊並不大。

骨髓捐贈相見歡 圓滿受髓者心願

1999.05.09

「骨髓相見歡」活動是日於花蓮靜思堂舉行，共邀請到十九對捐受髓者及眷屬參加；有的受髓者健康存活，上台當面感謝捐髓者；而有的受髓者雖已往生，仍由家屬帶著相片與思念前來致意。

上人除了感恩捐髓者，祝福移植成功者，也安慰往生受髓者的家屬：「他們帶著滿滿的愛離去，將會再帶著滿滿愛的種子回到人間，並在新的人生中，播撒愛的種子；

毋需再牽腸掛肚了，因為有愛的人生才是溫暖、光明的！」

慈濟骨髓庫 1993 年 10 月正式成立以來，已招募到十七萬餘名志願捐髓者；慈濟每年舉行的骨髓相見歡活動，除了依循國際慣例，在一年後方可讓捐受髓雙方見面外，也希望藉此機會喚起更多人響應志願捐髓。

慈濟醫院獲准晉級 升格為準醫學中心

1999.05.11

是日衛生署公布 88 年度醫院評鑑結果，花蓮慈濟醫院由區域醫院晉升為花東地區第一家「準醫學中心」。

慈院目前總病床數為六百九十三床，員工總數為一千四百一十人，合乎醫學中心評鑑人床比為二比一的規定；十一項評鑑項目包括設施、人員、醫療業務設備、品質保證、教學訓練等，慈院皆達到衛生署要求，因此得以由原先的區域教學醫院邁向準醫學中心。



骨髓捐贈相見歡，受髓者心中充滿無限感恩。